





ŠD Švehlova	Oddělení: III. oddělení
Školní rok: 2024/2025	Měsíc: ZÁŘÍ
<p>Celoroční téma: Cesta za pokladem</p> 	<p>Téma měsíce: Příprava na pevnině</p> <ul style="list-style-type: none"> - seznámení s celoročním plánem - příprava na plavbu - seznámení s lodí (družina) a posádkou (spolužáci) - kreslíme pirátskou vlajku, piráty a pirátky - vlastnosti piráta a vše co k němu patří.... 
<p>Lidé a čas</p> 	<p>LČ</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5.září-Mezinárodní den charity - 7.září-den otevřených památek ČR - 21.září-den Míru - 28.září-svátek sv. Václava (patron české země, legenda o životě a úmrtí)
<p>Lidé kolem nás</p> 	<p>LKN</p> <ul style="list-style-type: none"> -zahájení školního roku, poučení o bezpečnosti, -připomeneme si pravidla ŠD -naši kamarádi (hrajeme seznamovací hry) -navzájem se poznáváme -opakujeme si adresu školy a jméno své paní učitelky a vychovatelky
<p>Místo, kde žijeme</p> 	<p>MKŽ</p> <ul style="list-style-type: none"> -malujeme obrázky z prázdnin, zdobíme ŠD -udržujeme pořádek ve svých věcech a pravidelně uklízíme hračky a společenské hry -besedujeme o bezpečné cestě (do) a ze školy
<p>Rozmanitosti přírody</p> 	<p>RP</p> <ul style="list-style-type: none"> -pozorujeme změny v přírodě, začíná podzim- charakteristika tohoto období -znaky a barvy podzimu

<p>Člověk a jeho zdraví</p> 	<p>ČJZ</p> <ul style="list-style-type: none"> -dodržíme hygienu a pitný režim -účastníci jsou poučeni o bezpečnosti a slušném chování ve ŠD -předcházíme úrazům -školní jídelna-seznámení s řádem školní jídelny -hrajeme si na školní terase
<p>Odpočinkové a rekreační činnosti</p> 	<ul style="list-style-type: none"> -relaxujeme na koberci při četbě (polední odpočinek) -vyprávíme si o prožitých prázdninách a jak jsme se těšili do školy -vybarvujeme obrázky
<p>Příprava na vyučování</p> 	<ul style="list-style-type: none"> -zábavnou formou hrajeme didaktické hry -vypracováváme pracovní listy
<p>Poučení / prázdniny / akce ŠD</p> 	<p><i>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučeni o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase.</i></p>